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UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARANÁ

ATA DE REUNIÃO

Ata da Reunião da 3ª Câmara do Conselho de Planejamento e Administração da Universidade Federal
do Paraná realizada no dia 26 de novembro de 2020.

Ao vigésimo sexto dia do mês de novembro do ano dois mil e vinte, às 10h, reuniu-se a Terceira Câmara
do Conselho de Planejamento e Administração, na modalidade remota, via plataforma Microso� Teams
(Office 365), sob a Presidência do Conselheiro Amadeu Bona Filho. Presentes os Conselheiros �tulares
Eduarda Groff Weiss, Edvaldo da Silva Trindade, Glaci Terezinha Schluga, Katherinne Maria Spercoski,
Lucia Helena Alencastro, Marcos Alexandre dos Santos Ferraz e Yara More�o. Jus�ficaram a ausência os
Conselheiros Alzir Fellipe Bufara Antunes, Gheysa Caroline Prado e Renata Senna Garraffoni. A reunião
contou ainda com a presença da Sra. Denise Regina Zana�a Costa, Diretoria do Departamento de
Logís�ca/Pró-reitora de Administração. Havendo quórum, o Presidente declarou aberta a sessão
colocando em discussão e votação a ata da sessão do dia 16/10/2020, a qual foi aprovada por
unanimidade. Nos informes, o Presidente leu a mensagem enviada pela Secretaria dos Órgãos Colegiados
à Presidência, a qual solicitou manifestação da 3ª Câmara do COPLAD quanto à reabertura dos processos
aprovados via ad referendum na sessão ordinária subsequente, havendo concordância de todos. Passou-
se então à Ordem do dia 01) Processo: 028480/2020-57 - 2º Adi�vo ao Contrato entre a UFPR, FUNPAR,
Secretaria de Estado da Saúde (SESA) e Secretaria Municipal de Saúde (SMS) para Internamento
exclusivo de pacientes com quadro suspeito de infecção por Coronavirus - COVID-19.  Interessado:
Setor de Ciências da Saúde e Pró Reitoria de Planejamento/Coordenadoria de Relações Ins�tucionais.
Relator: Conselheiro Alessandro Jefferson Sato. Na ausência do Relator, a Conselheira Yara More�o leu o
parecer favorável ao 2º Adi�vo. Em discussão e votação, aprovado por unanimidade, restando
homologado o ad referendum. 02) Processo: 021430/2020-49 - Convênio entre UFPR e FUNPAR com o
fim de somar esforços para a obtenção de recursos financeiros e a realizações de ações de combate à
pandemia COVID-19, causada pelo coronavirus, e de suas consequências sócio-econômicas.
Interessado: João da Silva Dias – Setor de Tecnologia/Departamento de Engenharia Elétrica. Relatora:
Conselheira Renata Senna Garraffoni. Na ausência jus�ficada da Relatora, o Conselheiro Marcos
Alexandre dos Santos Ferraz leu o parecer favorável ao convênio. Posto em discussão e votação, aprovado
por unanimidade. 03) Processo: 054927/2020-43 - Convênio entre UFPR e FUNPAR visando o
desenvolvimento do Projeto de Pesquisa denominado Emprego da alta tecnologia no combate a
fraudes e adulterações de alimentos, bebidas, defensivos agrícolas e produtos de higiene pessoal.
Interessados: Andersson Barison - Centro de Ciência Forense. Relator: Conselheiro Alzir Felippe Buffara
Antunes. Na ausência jus�ficada do Relator, a Conselheira Lucia Helena Alencastro leu o parecer
favorável ao convênio. Em discussão e votação, parecer aprovado por unanimidade. 04) Processo:
034475/2020-83 - Contrato entre a UFPR e a Empresa Especialy Terceirização Eireli cujo objeto é a
contratação de empresa especializada na prestação de serviços de Portaria, Recepção e Vigia.
Interessado: Pró Reitoria de Administração/Coordenadoria de Licitações e Contratações. O Relator,
Conselheiro Edvaldo da Silva Trindade, leu seu parecer favorável à contratação. Em discussão, o
Presidente, Conselheiro Amadeu Bona Filho, frisou que a Universidade tem conseguido antecipar as
realizações de licitações, como é o caso do processo em análise. O Relator registou que há alguns anos
exis�am muitos contratos emergenciais e que fez questão de destacar no relato a antecipação da
licitação. Elogiou a equipe que trabalhou, o Pró Reitor de Administração e a Gestão do Reitor, Professor
Doutor Ricardo Marcelo Fonseca. Na sequência, a Conselheira Glaci Terezinha Schluga concordou com a
fala do Relator, Conselheiro Edvaldo da Silva Trindade, em relação à efe�vação de um novo contrato antes
do término do anterior, sem a necessidade dos contratos emergenciais. Pontuou que é contra que os
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serviços sejam terceirizados, por defender a efe�vação de concursos públicos. O Conselheiro Edvaldo da
Silva Trindade observou que é triste ver que a Universidade vai encolhendo em número de servidores
técnicos administra�vos e que quando há aposentadoria é necessário verificar se o cargo foi ex�nto.
Ressaltou que os cargos do processo em análise foram ex�ntos há muito tempo. Posto em votação,
aprovado por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, o Presidente agradeceu a todos e declarou
encerrada a sessão, da qual eu, Melina R. Vieira, secretária, lavrei a presente ata.

Documento assinado eletronicamente por ELIANA CAMARGO PESTANA, CONSELHEIRO (A),
em 09/12/2020, às 10:41, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.
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Documento assinado eletronicamente por YARA MORETTO, DIRETOR(A) DO SETOR
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